JL_

Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =26
3

2) perimetro =22
2

3) perimetro=12
4

L]

Respuestas

] L 2.
3.
4,
4) perimetro = 26 5) perimetro =30 6) perimetro= 32
5 7 10 3.
L L L 6.
7.
8.
7) perimetro=24 8) perimetro =24 9) perimetro =28
9.
| L
L 10 8 10.
6
C 11.
12.
10) perimetro =12 11) perimetro =26 12) perimetro =26
6 13.
3 L
L 14,
L 9
15.
13) perimetro =20 14) perimetro = 14 15) perimetro =38
4
8 r L
L 10
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala). Respuestas
1) perimetro =26 2) perimetro =22 3) perimetro=12
3 2 4 1 10 cm
el ]2
4 2. 9cm
10 10 B 19
3. 2cm
3 2
4. 8cm
4) perimetro = 26 5) perimetro =30 6) perimetro= 32
5 7 10 5, ___8cm
B 3 B b 6 6. 6cm
10
5 7 7. 6 cm
8. 2cm
7) perimetro=24 8) perimetro =24 9) perimetro =28
6 10 6 9. 6 cm
2 | |p
6 B 10 8 3 10 3cm
6 = 11 /cm
12, 4 .cm
10) perimetro =12 11) perimetro =26 12) perimetro =26
3 6 9 3. 2cm
3 3 4 a
B z 7 14, 3cm
9
6 15. 9cm
13) perimetro =20 14) perimetro = 14 15) perimetro =38
2 3 10
4 4
8 8 B o] o)
L 10
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JL_

Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =14

It

5

4) perimetro = 26
9

7) perimetro=16

10) perimetro =12

it

2

13) perimetro =22
7

2) perimetro = 26

5) perimetro=16

8) perimetro =24

10

11) perimetro = 14

o

L

14) perimetro =16

3) perimetro =32

6) perimetro=20

9) perimetro=16

12) perimetro = 32
7

15) perimetro =12
2

al

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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87

80

73

67
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13
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala). Respuestas
1) perimetro =14 2) perimetro = 26 3) perimetro =32
5 5 3 1 2cm
2 e
> 8 B 8 8 2 gcm
5 B 3. 8cm
4. 4cm
4) perimetro = 26 5) perimetro=16 6) perimetro=20
9 2 4 5. 6.cm
4}
6 B 6 B 6. 6Ccm
9
2 4 7. 2cm
8. 2cm
7) perimetro=16 8) perimetro =24 9) perimetro=16
6| |6 5| |b 0. 4cm
10 10 3
24
11. 2Ccm
2
12, 9cm
10) perimetro =12 11) perimetro = 14 12) perimetro =32
2 2 7 13. 4 cm
4 u
D o D 2 14. 2Ccm
2 e} 9
24
15. 4cm
7
13) perimetro =22 14) perimetro =16 15) perimetro =12
7 2 2
@ sl s @ D 4
7 2
P
" 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro=34
10

4) perimetro = 36
8

7) perimetro =20
6

10) perimetro =22
5

13) perimetro =28

2) perimetro = 26
7

5) perimetro=18

8) perimetro =32

10

11) perimetro =12

3

14) perimetro = 24

3) perimetro=18

6) perimetro =26
)

9) perimetro = 36
9

12) perimetro =18
6

15) perimetro =30

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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11-15| 27

87

80

73

67

60 | 53|47 |40]33]

20

13
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro=34
10

10

4) perimetro = 36
8

7) perimetro =20
6

2 4

10) perimetro =22
5

13) perimetro =28

2) perimetro = 26
7

5) perimetro=18
3

8) perimetro =32
10

10

11) perimetro =12
3
3 3

14) perimetro = 24

3) perimetro=18
3

6) perimetro =26
)

9) perimetro = 36
9

12) perimetro =18
6
B 3

15) perimetro =30

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

/cm

6 cm

6cm

10 cm

6cm

8cm

4cm

6cm

9cm

6cm

3cm

3cm

9cm

4.cm

8cm

9 8 8
4
> > 3 7 7
B
B
" 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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C:# Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro=14 2) perimetro =22

3

4) perimetro = 24 5) perimetro = 26

7) perimetro =16 8) perimetro =32

10

10) perimetro =18 11) perimetro = 14
3) 4

13) perimetro =20 14) perimetro =18

3) perimetro =30

6) perimetro=16

5

9) perimetro = 26

12) perimetro = 24

15) perimetro = 28

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

[ Tt
8 L 6
5
L
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =14
3

2 4

4) perimetro = 24
2

LO ILO

7) perimetro=16
2

10) perimetro =18
5

2 4

13) perimetro =20

2) perimetro =22
5

5) perimetro = 26
6

8) perimetro =32
6

10 10

11) perimetro = 14
4
B 3

14) perimetro =18

3) perimetro = 30
8

6) perimetro=16
)
B 3

9) perimetro = 26
4

12) perimetro = 24
4

15) perimetro = 28

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

4cm

6 cm

8cm

10 cm

6cm

3cm

2Ccm

6cm

4.cm

4cm

3cm

4cm

2cm

4.cm

8cm

8 5 8
Ju— g e
8 6 6
5
B
" 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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JL_

Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =22

4) perimetro =16

7) perimetro =22

10) perimetro =34
9

13) perimetro = 26

2) perimetro =20

5) perimetro = 28
6

8) perimetro =22

11) perimetro =22
6

14) perimetro =30

3) perimetro =22

6) perimetro=10
2

2l

9) perimetro =22

12) perimetro = 38

15) perimetro =30

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

5 1-10 | 93
11-15| 27

87

80

73

67

60 | 53|47 |40]33]

20
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =22
7

4) perimetro =16
2

7) perimetro =22
2

10) perimetro =34
9

13) perimetro = 26

2) perimetro =20
7
3 B

5) perimetro = 28
6

8) perimetro =22
7

11) perimetro =22
6

14) perimetro =30

3) perimetro =22
6

6) perimetro=10

2
BDB
2

9) perimetro =22
)

12) perimetro = 38
10

10

15) perimetro =30

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

4cm

3cm

5cm

2cm

8cm

3cm

2Ccm

/cm

acm

8cm

5cm

10 cm

10 cm

8cm

6cm

3 7 6
0| |10 8 8 9 9
3 ! §
[M atemé‘ticas] www.CommonCoreSheets.es 5 1111105 gi E23(7) ig 773 ?)7 60|53|47|40|33|
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =22

4) perimetro =18

7) perimetro =28

10) perimetro = 32

13) perimetro =20

2) perimetro = 38

10

5) perimetro =22

8) perimetro =38

10

11) perimetro = 28

14) perimetro =16

3) perimetro =14

o

L

6) perimetro=22
2

9) perimetro =28
6

12) perimetro =18

15) perimetro = 22

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

6
L L
L
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =22
6

4) perimetro =18
2

7) perimetro =28
7

10) perimetro = 32
7

13) perimetro =20

2) perimetro =38
10

10

5) perimetro =22
8

3

8) perimetro =38
10

10

11) perimetro = 28
6

14) perimetro =16

3) perimetro =14
2

o[ |

P

6) perimetro=22
2

9) perimetro =28
6

12) perimetro =18
4

15) perimetro = 22

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

5cm

9cm

2cm

/7cm

3cm

9cm

7cm

9cm

8cm

9cm

8cm

5cm

6cm

4.cm

5cm

6 4 5
4 4 4 4 6 6
b 2}
b
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro=18

3

4) perimetro = 30

7) perimetro =30
8

10) perimetro = 36
9

13) perimetro =16
3

2) perimetro= 34
8

5) perimetro=10

'

8) perimetro =24

3

11) perimetro = 14
4

14) perimetro = 24

10

3) perimetro=16

6) perimetro=30

10

9) perimetro =30

9

12) perimetro =22

15) perimetro =18

3

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-15

93

87

80

73

67

60 | 53|47 |40]33]
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro=18
6
3 3

4) perimetro = 30
8

7) perimetro =30
8

10) perimetro = 36
9

13) perimetro =16

2) perimetro= 34
8

5) perimetro=10

2
[ :
P

8) perimetro =24
9

3

11) perimetro = 14
4
B 3

14) perimetro = 24

3) perimetro=16
2

6) perimetro=30
10

10

9) perimetro =30
9

12) perimetro =22
7

15) perimetro =18

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

6 cm

9cm

2cm

/7cm

2cm

5cm

7cm

9cm

6 cm

9cm

3cm

4cm

5cm

2cm

6cm

3 2 6
E 5 3 3
10 10 .
3
2
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala). Respuestas
1) perimetro =26 2) perimetro =20 3) perimetro = 30
4 7 1
10 L L 2
3.
4,
4) perimetro = 24 5) perimetro=16 6) perimetro= 36
7 5.
L L
7 L 6.
7.
9
8.
7) perimetro =38 8) perimetro = 36 9) perimetro =24
9.
3
L 10.
10
11.
10 3
12.
10) perimetro =24 11) perimetro =24 12) perimetro =18
13.
L
L 9 7 14.
. L 15.
13) perimetro = 24 14) perimetro =32 15) perimetro =18
10
L |
7 6
3 L
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala). Respuestas
1) perimetro =26 2) perimetro =20 3) perimetro = 30
10 4 7 1. 3cm
3 B
10 b 6 B g o 6cm
4
= 3. 8cm
4. 5cm
4) perimetro = 24 5) perimetro=16 6) perimetro= 36
7 4 9 5, 4cm
4 ]
5 5 . o 6. 9cm
7 4
7. 9cm
9
8. 8cm
7) perimetro =38 8) perimetro = 36 9) perimetro =24
10 8 9 9. 9cm
3 3 5
10. cm
9 B 10 10 . °
11. 3cm
10 B
12, 2cm
10) perimetro =24 11) perimetro =24 12) perimetro =18
4 9 2 13 2Cm
3 B
8 B 9 717 14. 9cm
4 P 15. 3cm
13) perimetro = 24 14) perimetro =32 15) perimetro =18
10 9 3
D | |2
10 7 - 6| |6
B B
" 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =12

‘|

L

4) perimetro =32

7) perimetro =28

10) perimetro = 28
6

13) perimetro = 24

2) perimetro = 26
9

5) perimetro=12
4

L]

8) perimetro =24

2 | |

11) perimetro = 16

L

14) perimetro =22

3) perimetro =18
7

L]

6) perimetro= 32

9) perimetro = 26
9

12) perimetro = 32

15) perimetro = 26

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

4
2| [ [t
L 9
L
[I\/I t X ] 9 1-10 [93]87]80]73[67]60]53]47]40] 33]
atematicas www.CommonCoreSheets.es 11-15]27|20)13| 7 | O
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala). Respuestas
1) perimetro =12 2) perimetro = 26 3) perimetro=18
2 9 7 1 2Ccm
4 D 4 " A e ]2
7 2 4cm
24 9
3. 2cm
4. 9cm
4) perimetro =32 5) perimetro=12 6) perimetro= 32
9 4 10 5, ___2Cm
e[_]2
. . 4 6 6. 10 cm
10
B 7. scm
8. 10 cm
7) perimetro =28 8) perimetro =24 9) perimetro = 26
9 | 10 | 9 o. __4cm
2 2
3 4
> B 10 0. 8cm
9 9
11. 3cm
12. 9cm
10) perimetro =28 11) perimetro =16 12) perimetro =32
13. 10 cm
6 5 9
3 B
B 8 5 7 7 14. 2cm
5 B 15. 9cm
13) perimetro = 24 14) perimetro =22 15) perimetro =26
10 9 4
2| 2 o[ e
10 9
¢} 9
4
1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre;

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro=26

4) perimetro =20

7) perimetro=34

10) perimetro =34

13) perimetro =18

2) perimetro =14

5
L]

5) perimetro =30
10

8) perimetro =24

11) perimetro = 16
4

14) perimetro =36
10

3) perimetro=18

6) perimetro=10
2

2l

9) perimetro=34

12) perimetro =22

3

15) perimetro = 24

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 | 93

87

80

73

67

60 | 53|47 |40]33]

10

11-15| 27
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Encuentralalongitud de los lados (perimetro dado)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina el valor de'L’. Laslongitudes estan en cm (no a escala).

1) perimetro =26
9

4) perimetro =20
4

7) perimetro=34
9

10) perimetro =34
8

13) perimetro =18

2) perimetro =14

5
e[ ]2
5

5) perimetro =30
10

10

8) perimetro =24
3

11) perimetro = 16
4

2 4

14) perimetro =36

3) perimetro=18
2

6) perimetro=10

2
BDB
2

9) perimetro=34
7

LO L0

12) perimetro =22
8

3 3

15) perimetro = 24

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

4 cm

2Ccm

2cm

4.cm

5cm

3cm

8cm

9cm

10 cm

8cm

4cm

8cm

2cm

8cm

3cm

2 10 3
7 7 B 8 9 9
24
10 g
" 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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	 2
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	 3
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	 4
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 5
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	 6
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